

Звіт

Михайлівського БК за - 2024 рік.

5 січня в Михайлівському музею “Козацька Бессарабія” пройшла зустріч з колегами Плахтіївського Будинку культури гуртка “Українські вечорниці”.



22 січня до дня Соборності України відбулося покладання квітів до загиблих військовослужбовців за Свободу та Незалежність нашої держави.







20 лютого, відбувся захід „ Небесна сотня воїнів Майдану ”



9 березня разом з сільською бібліотекою, відбулася літературна година до дня народження Т.Г. Шевченка. "Дорогами Великого Кобзаря".





26 квітня провели захід на тему : «Чорнобиль не загоєна рана: головні наслідки аварії»



16 травня відзначали яскраве свято День вишиванки, присвячене нашому національному одягу.





19 травня в КЗ «Михайлівський СБК» відбулася благодійно-концертна програма до Дня Матері та до дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу !

















ЖІНКА - БЕРЕГІНЯ РОДУ ТА МИРУ НА ЗЕМЛІ







ЖІНКА - БЕРЕГІНЯ РОДУ ТА МИРУ НА ЗЕМЛІ



1 червня з нагоди дня захисту дітей відбулося свято „ Країна дитинства - країна мрій" ,яке підготували і провели вихованці та керівники Михайлівського будинку культури, школи, сільської бібліотеки ,та учні Михайлівського ЗЗСО.









4 травня, День вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.



28 червня- онлайн привітання - З Днем Конституції України!





28 червня провели інформаційну годину " Люблю тебе, моя країно" та оформили книжкову виставку: " Конституція України та сучасний світ









15 липня, з ДНЕМ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ! МИ ЄДИНІ, МИ СИЛЬНІ! Слава Україні! – музичне вітання.



12 серпня - День Молоді! музичне вітання.



23 серпня - відбулася урочиста церемонія підняття Державного Прапора України.







24 серпня онлайн привітання до Дня Незалежності України!





29 серпня провели годину мужності «Вічна пам'ять та уклін вам полегли герої»





СМОЛЯНЕЦЬ
Сергій
Васильович
24. 08. 1992 - 24. 06. 2023
Вічна пам'ять
і слава Герою.







1 жовтня - було проведено захід „ Українці - історія нескорених ”







18 жовтня було проведено тематично-інформаційний захід: „Не стань жертвою торгівлі людьми“, мета якого - висвітлення проблеми торгівлі людьми...

«Не стань жертвою торгівлі людьми»

ТОБЮ СКОРИСТАЛИСЬ НЕ БІЙСЯ. ДЗВОНІ 527

Гаряча лінія з прямими викликами
Цілодобно з 8:00 до 20:00. Безкоштовно. Конфідентно

Європейський день боротьби з торгівлею людьми

Торгівля людьми є глобальним злочинним бізнесом, сучасною формою рабства, порушенням прав людини. Саме тому щорічно 18 жовтня відзначається Європейський день боротьби з торгівлею людьми. Факт його відзначення є нагадуванням про актуальність проблеми торгівлі людьми, а також необхідність об'єднання зусиль для протидії цьому явищу, перешкодженні злочинцям, надання допомоги постраждалим, ведення превентивної роботи. **Пам'ятайте:** стати жертвою торгівлі людьми може стати кожен, незалежно від статі, віку, рівня освіти чи кваліфікації.

*ПРИЧИНИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ:

1. СКЛАДНЕ ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ ГРОМАДЯН
2. ПОГІБНА ОБІЗНАНОСТЬ УКРАЇНСЬКИХ ГРОМАДЯН ЩОДО МОЖЛИВОСТЕЙ ПРАЦЮВАТИ ЗА КОРДОНОМ
3. ПОПИТ НА ДШЕВУ РОБОТУ СІЛУ В КРАЇНАХ ПРИРОДАНИ
4. АКТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗЛОЧИННИХ УГРУПУВАНЬ
5. ВІДСУТНІСТЬ НАЛЕЖНОЇ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ ПОТЕРПІЛИХ
6. ПУБЛІКАЦІЇ ВАГАТОВОЩІВЦІВІВ РЕКЛАМИ В ПРЕСІ
7. БАЖАННЯ ШВИДКО ВЕЗ ЗАВИСІ ЗУСИЛЬ ЗАРОБИТИ ГРОШІ

Щорічно 18 жовтня відзначається Європейський день боротьби з торгівлею людьми, мета якого – висвітлення проблеми торгівлі людьми, необхідність об'єднання зусиль для протидії цьому явищу, перешкодженні злочинцям, надання допомоги постраждалим особам.

Торгівля людьми – протизаконна торгівля в цілях комерційної сексуальної експлуатації або іншої «сексуальної праці» – сучасна форма рабства. Це діяльність, найбільш розповсюдженою кримінальною діяльністю у світі і пов'язана з незаконною торгівлею зброєю, як другою за величиною після торгівлі наркотиками.

У 2013 році Генеральна Асамблея ООН організувала зустріч для обміну результатами втілення Глобального плану дій по боротьбі з торгівлею людьми від 30 липня 2010 року і затвердила резолюцію №64/192 від 18 грудня 2013 року. Резолюція представляє головну його ціль, описує важливість і механізми боротьби з злочинним явищем.

Нині, під час загального вторгнення Російської Федерації на територію суверенної незалежної держави України, проблема торгівлі людьми набула особливої гостроти. Наші країни стикаються з катстрофічними гуманітарними та соціальними наслідками (сексуальною експлуатацією з боку російських військових, торгівлею людьми, примусової депортації мирного населення до Російської Федерації тощо). Жінки та діти, викликані війною в Україні, також наражаються на ризик торгівлі людьми.

Торгівля людьми може відбуватися у різних формах:

- вербування, переведення, передача, продаж;
- усунювання (суперечний) у комерційних цілях;
- використання в порнобизнесі, примус до заняття проституцією;
- використання у військових конфліктах.

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДЕНЬ БОРЬБИ З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ

18 ЖОВТНЯ

ПОЛІЦІЯ ОДЕЩИНИ

КАЖИ НІ СУЧАСНОМУ РАБСТВУ

18 жовтня європейський день боротьби з торгівлею людьми

18 жовтня відзначається Європейський день протидії торгівлі людьми. Цей день має на меті привернути увагу до проблеми, інформувати суспільство про небезпеку і допомогти виявляти та боротися з торгівлею людьми.

18 ЖОВТНЯ – ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДЕНЬ БОРЬБИ З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ

Людина не товар

Стоп! Торговля

Європейський день боротьби з торгівлею людьми

Європейський день боротьби з торгівлею людьми був започаткований 18 жовтня 2007 року Європейським Парламентом, як день консолідації діяльності з підвищення рівня обізнаності щодо торгівлі людьми, особливо жінками та дітьми.



